



首批小记者北京采风活动落幕

再见,北京;再会,伙伴

7月13日清晨,30位小记者结束五天行程,挥别北京。至此,本报联合康辉旅行社举办的2012首批小记者北京采风活动画下句点。

五天,相比一年,仅是一段非常短暂的日子。

五天,不足以细细端详北京的一个区;五天,不足以了解首都深厚博大的历史文化;但五天,我们携手走过了天坛、北海,走过了天安门、故宫,走进了首博、军博,爬到居庸关长城尽头,还零距离感受了清华北大……五天,走过的每一寸土

地,都留下了大家坚定的脚印和认知,汗水和欢乐。

五天的朝夕相处,大家从互不相识,到成为朋友,从羞涩寡言,到踊跃活泼。第一次离家的9岁杨梦迪从默默哭鼻子到扬起灿烂笑颜;15岁大男孩郭鑫超乐于助人,被大家称为“奶爸”;总让人忍俊不禁、带给大家众多欢笑的“小胖”代嘉凯;认真负责,12个团员的大组长“徐有志”;亦或是为完成采风活动,在景点、车上认真完成作业的场景,看见乞讨老人毫不犹豫伸出援助之手的场景……都是这趟旅

程的一抹抹亮丽色彩。

虽然最后的评比中,仅有13位同学获得了“十佳小记者”、“文明小少年”、“先锋带头人”称号,但面对长途旅程、酷热天气,不同于在家里饭来张口衣来伸手的优越环境,大家自立、自强,互助,友爱,都为这次旅程交上了一份满意的答卷。

五天里,我经历了很多,感动了很多。希望这次北京之旅,能带给大家些微思考和改变,也让我们留住相处的美好瞬间,期待下一次再会。

本报记者 韩杰杰



载誉归来

7月13日,30位小记者结束行程,启程返回潍坊。在采风活动最终评比中,有13位同学获得了“十佳小记者”、“文明小少年”、“先锋带头人”称号。不过面对长途旅程、酷热天气,大家自立、自强、友爱、互助,都给这次旅程交上了一份满意的答卷。

本报记者 韩杰杰 摄



小记者参观故宫。

北京·记忆

五天,不足以细细端详北京的一个区;五天,不足以了解首都深厚博大的历史文化;但五天,小记者们携手走过了天坛、北海,走过了天安门、故宫,走进了首博、军博,爬到居庸关长城尽头,还零距离感受了清华北大……五天,走过的每一寸土地,都留下了大家坚定的脚印和认知,汗水和欢乐。

本报记者 韩杰杰 摄影报道



小记者登上长城。



小记者任炫丞送家人的礼物。

◎北京采风作品展播◎

北京,我还会回到这里

7月13日的到来,象征北京之旅已经结束。相对于漫长的暑假而言,在小记者眼里,仅仅五天实在是太短了。神秘的科技馆、壮丽的故宫、宏伟的长城,新结识的朋友……都让人难舍。

我们在暑假中最快乐的时光就要变成美好的回忆。因为舍不得,小记者用手中的相机记下美丽的瞬间,让开心的回忆变成永恒。我们每天早上4.5点钟就起床,吃过早饭,就坐上

于文豪

只要有信念,长城并不长

11日,我抱着“不到长城非好汉”的信念,欲“挑战”居庸关长城,体会一下“一览众山小”的豪情壮志。

在大巴车驶向居庸关长城的路途中,我看着路旁连绵不断的山脉像飞龙似的向后飞去,我心中不免增添了一种能够驾驭飞龙的自豪感。到站后,居庸关的牌匾上清晰刚劲地写着六个大字——天下第一雄关。此时,“不到长城非好汉”的信念在我心中越发浓烈。

看着西边长城仿佛直插云霄般高耸,我的心中又打起鼓来:“我可以爬上去么,这么高这么陡会不会很危险啊?”内心懦弱的一面开始和我的

杜金波

到处美丽景色,说也说不尽

北京是一个文化、政治中心,同时也是人们向往的旅游城市,也是我梦寐以求要去的地方,这个暑假,妈妈终于让我参加齐鲁晚报北京五天旅游了。我高兴的不得了。于是,我们在7月9日乘汽车来到咱们国家的首都——北京。

因为是周一,首都博物馆和军事博物馆都没开。我听了有点失望,下午我们来到了北海公园,

王安东

结交好朋友是我的最大收获

北京,我来了。每个人都想来北京看看,因为这里有我们中国人的智慧与骄傲,这次北京之旅,我收获很多,我体会到了中国人的智慧,真不愧被列入四大文明古国。

有句话说得好:“不到长城非好汉。”我去了长城,我的感触多多。长城,以险、长、陡著称于世,只要提起长城,我便不由自主的自豪起来,因为那是中国人的骄傲。怀着对长城的憧憬,我们来到居庸关长城。只见大门上写着几个大字:“天下第一雄关”。导游在车上问我们爬哪边,我们脱口而出:“西边”,因为西边陡。但是为了安全,我们爬的是东边。连绵不断的

于航